00

ha ma 220808

NASTENNY DRZAK NA TV
Tilt

660000000000 [

ceocooocoocooo [

O—/SSSUE
D AVD é,i\
7 Ty
&

ol

O—/SSSUE

Navod k pouziti A 3]



Obsah

1. Vysvétleni vystraznych symboldi a pokynl .. ............ ... .o 3
2.0bsah baleni . ... 4
3. Dalsi potiebné nastroje .. ... 4
4. Bezpelnostni pokyny ... 5
5. Oblast pouZiti a specifikace . ........... ... . ... .. 5
6. Pfiprava montdzeamontaz . .......... . 6
6.1 Montaz nastené ... ... . 7
6.1.1 Priprava zamyslené montazni plochy . . ........... ... ... ... ..... 7
6.1.2 Pfipevnéni nasténného drzaku. .. ... oo 8
6.2 Montdz ktelevizoru .. ... 9
6.2.1 Montaz ramen VESA na zadni stranu televizoru . . ................. 10
6.3 Monta7 televizoru na nasténny drzak ............... ... ... 11
7.Nastavenia udrzba . ... 12
8. MozZnosti nastaveni ... ... .. 12
9. Technické Udaje. .. ... 13
10. WylouCenfzaruky ... .. o 14
T1.Servis @ Podpora . ..o 14

12, Zaruni podminky. . ... 14



]

Navod k pouziti

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Hama!

Najdéte si Cas a prectéte si nejprve nasledujici pokyny a upozornéni. Uchovejte tento navod k pouZiti v dosahu
na bezpecném misté, abyste do néj mohli v pfipadé potfeby nahlédnout. Pokud zafizeni prodate, predejte
ilustrovany stru¢ny navod a bezpecnostni pokyny v tisténé podobé novému majiteli.

1. Vysvétleni vystraznych symbolii a pokynl
Vystraha

Pouziva se k oznaceni bezpecnostnich upozornéni nebo k upozornéni na zvlastni nebezpeci a rizika.

Upozornéni

Pouziva se k oznaceni dalsich informaci nebo ddlezitych pokynd.




2. Obsah baleni
« Nasténny drzak na TV

+ Nosnd ramena pro TV (2x)
« Vodovéha

+ MontdZni sada
+ Bezpecnostni pokyny, ilustrovany stru¢ny navod

‘Montéznisada
A1 [i:mmxv 850 () ol Cm M8X12 (xd)

e, 10x60 (x4) [ @W M8x20 (x4)
mexa) [ Cm M8x30 (xd)
B1) @ M6 (x4) D4 CW M8X50 (x4)
B2 - gexio ) [&l GW MAXI2 (x4)
- @8x20 (x4) E GW M4x20 (x4)
(m M6X12 (x4) % )
@W M6X20 (x4)

MBS0 + 0865 = Mwds

Upozornéni

Pred instalaci drzaku zkontrolujte kompletnost montazni sady a ujistéte se, Ze neobsahuje Zadné vadné nebo
poskozené dily.

3. Dalsi potiebné nastroje

B RS 2 RN S i

Upozornéni

Nikdy nemontujte drzak sami. Prizvéte si pomoc a podporu!




]

4. Bezpecnostni pokyny
Vystraha

+ Vzhledem k velkému mnoZstvi koncovych zafizeni a riznym stavebnim konstrukcim nemusi byt pfilozena
montazni sada vhodna pro vsechny moznosti.

V nékterych zvlastnich pripadech se miize stat, Ze jsou Srouby pro instalaci koncového pfistroje na drzak
prilis dlouhé.

Dodavané hmozdinky jsou schvaleny pro pIné, duté a deskové stavebni materialy.

Pfed montaZ svého koncového zafizeni si prectéte navod k pouziti. Zpravidla obsahuje informace o typu a
rozmérech vhodného upevnovaciho materialu.

Pokud dodana montazni sada neobsahuje vhodny upeviovaci material pro montaz Vaseho koncového
zafizeni, obstarejte si jej ve specializovaném obchodé.

Pfi montaZi nikdy nepouZzivejte nasili nebo velkou silu. MiZete tak poskodit vase koncové zafizeni nebo
drzak.

V pipadé pochybnosti se za Gcelem montéze tohoto vyrobku obratte na vyskoleny odborny persondl a
nezkousejte to sami!

« Vlyrobek nikdy neinstalujte na mistech, pod kterymi by se mohly nachazet osoby.

« Po montdZi vyrobku a zafizeni, které je na ném umisténo, zkontrolujte jejich dostate¢nou pevnost a provozni
bezpecnost.

« Pevnost a provozni bezpecnost kontrolujte pravidelné (nejméné jednou za Cturt roku).

« Dbejte na to, aby nedoslo k prekroceni maximalni pfipustné nosnosti vyrobku a nebyla umisténa zatéz, ktera
prekracuje maximalni pfipustné rozméry.

« Dbejte na to, aby byl vjrobek zatéZovan rovnomérné.

« V blizkosti umisténé zaté7e udrzujte bezpecnostni odstup (v zavislosti na modelu).

« V pfipadé poskozeni vyrobku ihned odstraiite umisténou z4téZ a vyrobek jiz dale nepouzivejte.

« Na vyrobek neupeviiujte zadné dalsi predméty.

5. Oblast pouziti a specifikace

« Drzak je urcen k upevnéni plochych obrazovek pro soukromé, nekomercni pouziti v domacnosti.
» Drzak je urcen pouze pro uzivani uvniti budov.

« Drzak pouzivejte vylucné k jeho stanovenému Gcelu.



]

6. Priprava montaze a montaz

Upozornéni

+ Nikdy nemontuijte drzak sami. Pfizvéte si pomoc a podporu!

+ R{zné koncova zafizeni maji rlizné moznosti pfipojeni kabeld a dalSich zafizeni. Pfed instalaci zkontrolujte,
zda jsou potfebné pfipojky po montdzi dostupné.

« V zvislosti na vyrobku a zplisobu montaze nebudete potfebovat celou montazni sadu. Je také mozné, ze i
pfi spravné montdzi Vam zdstanou nepotiebné Srouby a jiné malé soucastky. Uchovejte je spolu s ndvodem
k pouziti na bezpecném misté pro pozdéjsi potrebu (prodej vyrobku, stéhovani, prestavba drzaku, novy TV
atd.).

Vystraha

« Ujistéte se, Ze jsou drzaky vhodné pouze pro montdz na sténu.

» Pfed montazi bezpodminecné zkontrolujte, zda je zed, na kterou chcete vyrobek instalovat, vhodna
z hlediska hmotnosti zafizeni. Ujistéte se, Ze se na misté montaZe ve zdi nenachazeji elektrické kabely,
plynové nebo vodovodni potrubi nebo jina vedenti.

Upozornéni — hmozdinky fischer
Doddvané hmoZdinky fischer jsou schvaleny pro nasledujici stavebni materialy:
+ Beton

Sadrokartonové a sadrovlaknité desky

Pricné dérované cihly

Dutd tvarnice z lehkého betonu

Duté stropy z cihel a betonu

Vapenopiskova dérovana cihla

Vapenopiskova plna cihla

Pfirodni kamen

Pérobeton

Drevotfiskové desky

PIné sadrové desky

PIna cihla z lehkého betonu

PIna cihla



6.1 Montaz na sténé

6.1.1 Priprava zamyslené montazni plochy
Prizvéte si dalsi lidi na pomoc a podporu pfi nasledujicich montéaznich krocich.

e
™~

i

N

10 mm

\ 70 mm

o

SO

210 mm

« Nejprve pouZijte drzak jako $ablonu a pfipadné pfeméfte pro ujisténi, Ze je poloha spravnd. Pomoci vodovahy
pfitom zkontrolujte vodorovné a svislé vyrovnani drzaku na sténé. Nynf vyznacte na sténé otvory.

« Pro pfipevnéni nasténného drzaku na sténu potiebujete vrtacku a vrtaci nastavec o prliméru 10 mm. Dbejte
na to, aby byl vrtaci nastavec vhodny pro zamyslenou sténu. Hloubka otvoru ma byt 70 mm.

« Abyste zajistili bezpecné uchycenti, vysajte otvory hubici vysavace, aby byl otvor bez prachu z vrtani. Nyni do
otvoru vlozte hmozdinku [A2] tak, aby byla v jedné roviné s otvorem.




6.1.2 Piipevnéni nasténného drzaku

13

« Pfipevnéte nasténny drzak, jak je znazornéno vyse, na sténu pomoci pfilozeného montazniho materialu ([A2]
hmoZdinka, [A3] podlozka M8, [A1] Sroub 8x50 mm a vodovéha [F1]).




]

6.2 Montaz k televizoru

Upozornéni

o s/

micl i il <

» Vhledem k rozmanitosti koncovych zafizeni, ktera jsou na trhu k dispozici, neni mozné popsat vsechny
varianty montaze.

- Dbejte na to, aby byl drzak rovné nasazen na zadni strané televizoru.
» Pro vyrovnani nerovnosti na zadni strané TV pouzijte pfilozené rozpérky.
- Upozoriujeme, Ze vSechny Srouby maji spravnou délku a montuiji se rucné.



6.2.1 Montaz ramen VESA na zadni stranu televizoru

Zadni stranaplochého fele-
vizoru

c,DLD4El BN

@W@)

* Ke Sroubum D
nepotiebujete podlozku

)OO OQ0OPOO

e e il <

Zadni strana zakFiveného
televizoru

C2,D2, D4, E2 B1
(o + Q) + -
D3 D4

— +

O+ [ = (o

M8x50 @8x5  M8x45 (D4)

- Namontujte ramena VESA na zadni stranu svého televizoru.
- Dbejte na vyse uvedenou kombinaci Sroubu, podlozky a distancni viozky pro Vas plochy nebo zakfiveny

televizor.



6.3 Montaz televizoru na nasténny drzak
Prizvéte si dalsi lidi na pomoc a podporu pfi nasledujicim montaznim kroku.

Sténa

oOo

« Zavéste televizor s namontovanymi rameny VESA, jak je zndzornéno vyse, na nasténny drzak, dokud slysitelné

nezacvaknou.

5B

Dy

« Konce pojistné $ilirky Ize magnety pfipevnit vzadu na nasténny drzak.

D




]

7. Nastaveni a udrzba

Upozornéni

Nikdy neménte nastaveni drzaku sami. Pfizvéte si pomoc a podporu!

Upozornéni — Naklapéci/plné pohyblivé drzaky
» Pfi montaZi a pfi instalaci dbejte na to, aby nedoslo ke stlaceni nebo poskozenf elektrickych vedeni.
« Dbejte na to, aby nebyl vyrobek zatézovan asymetricky a nebyla prekrocena maximalni povolena nosnost.

« V pravidelnych intervalech (miniméiné ctvrtletné) kontrolujte pevnost a provozni bezpecnost drzéku a zatéze
k nému pfipojené.
« Citéni pouze vodou nebo béznymi Cisticimi prostredky.

8. Moznosti nastaveni

©e0000000000 \

O

C®0000000000 \

\ oo O @ aE

B B
Voo o e e
e

-15°/+5°
nakldpéci

« Povolte bocni upeviiovaci Srouby, nastavte pozadovany sklon a opét dotdhnéte Srouby.




9. Technické udaje

Uhlopricka obrazovky: 81,0—191,0 cm (US: 32" - 75")

-15°/+5° (podle zafizeni)

Rozmeéry nasténné montazni desky: 44,5x% 10,5 cm

podle standardu VESA:
50x50
75x75
100x 100
200x 100
200x200
200x300
300x 100
300x200
300x300
300x400
400x200
400x300
400x400

Uchyceni:




]

10. Vylouceni zaruky

Spolecnost Hama GmbH & Co KG nepfebira Zadnou odpovédnost nebo zaruku za Skody vzniklé neodbornou
instalaci, montazi a neodbornym pouZitim vyrobku nebo nedodrzovanim navodu k pouZiti a/nebo
bezpecnostnich pokynd.

11. Servis a podpora

V pfipadé dotazli k vyrobku se laskavé obratte na poradenstvi k vyrobkiim Hama.
Hotline: +49 9091 502-0 (Deu/Eng)

Dalsi informace k podpore naleznete zde: www.hama.com

12. Zarucni podminky

Na tento vyrobek poskytuje spolecnost HAMA GmbH & Co KG prodlouZenou zaruku vyrobce na bezporuchovost,
pouzitelnost, kvalitu zpracovani a trvanlivost pouZitych materialdi po dobu 10 let. Ze zdruky je vyloucena
kompatibilita vyrobku s budoucimi standardy dale vyvijeného hardwaru.

Spolecnost Hama GmbH & Co KG ve stanovené Ih(ité bezplatné odstrani opravnénou zarucni reklamaci podle
vlastniho uvazeni, a to bud opravou, nebo vyménou.

Zarucni doba zacina béZet dnem zakoupeni tohoto vyrobku a plati v celé EU.

Poskytnuta zaruka doplfiuje vaSe zakonnd prava a nema na né vliv. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
zplsobend nespravnym pouzivanim, béznym opotfebenim, plisobenim chemikalii nebo vy$si modi, jakoz i na
zasahy nebo opravy provedené vami nebo tfetimi stranami.

Dale je ze zaruky vylouceno pfislusenstvi, které neni soucasti zakladniho vybaveni vyrobku (reklamni dily).

V pfipadé reklamace nds prosim kontaktujte na adrese Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653 Monheim,
Némecko, a pfilozte doklad o koupi. MiZete nds také kontaktovat na adrese www.hama.de nebo na telefonnim
Cisle 09091/502-0.



	1. �Vysvětlení výstražných symbolů a pokynů
	2. Obsah balení
	3. Další potřebné nástroje
	4. Bezpečnostní pokyny
	5. Oblast pouzití a specifikace
	6. Příprava montáže a montáž
	6.1 Montáž na stěně
	6.1.1 Příprava zamýšlené montážní plochy
	6.1.2 Připevnění nástěnného držáku

	6.2 Montáž k televizoru
	6.2.1 Montáz ramen VESA na zadní stranu televizoru

	6.3 Montáž televizoru na nástěnný držák

	7. Nastavení a údrzba
	8. Moznosti nastavení
	9. Technické údaje
	10. Vyloučení záruky
	11. Servis a podpora
	12. Záruční podmínky


